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Otázka číslo 4

Žák má na základě provedených simulací vybrat správné tvrzení o  vztahu mezi venkovní a  vnitřní teplotou. 
Správnou odpovědí je třetí možnost: Pokud rozdíl mezi venkovní teplotou a vnitřní teplotou vzrůstá, vzrůstá 
spotřeba energie.

Kód otázky CS633Q05
Dovednost Vědecky interpretovat data a důkazy
Znalost Obsahová – Fyzikální systémy
Kontext – Tematická oblast Místní/Národní – Přírodní zdroje
Požadovaná úroveň poznání Vysoká
Forma otázky Jednoduchý výběr odpovědí − vyhodnocováno strojově


